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Ata nº 11/2023 

 

Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, as nove 

horas e trinta minutos (9:30) reuniram-se nesta Casa Legislativa, os 

senhores Vereadores Maico Vega, Maria Augustina Lüdtke, Gilson 

Schwanz, Neri Leal, Márcio Zanetti, Thiarles Schneider, Letícia Boettge 

dos Santos, Vivian Rickes Rosa e Jorge Laudenir de Ávila. Abrindo os 

trabalhos o Presidente Vereador Maico Vega, dá início a Sessão e solicita 

ao 1º Secretário, Vereador Thiarles Schneider a leitura da ata da última 

Sessão Ordinária, a qual discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. 

RESUMO DE EXPEDIENTE: CÂMARA MUNICIPAL DE CANGUÇU – 

Convida para reunião das Câmaras Municipais Zona Sul dia 28 de abril, às 

14:30, na Câmara Municipal. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

MORRO REDONDO: GABINETE – Informa relação de pagamentos das 

emendas parlamentares referente ao ano de 2022, totalizando R$ 

290.000,00. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Gilson e 

Letícia. Usando seu espaço o Vereador Gilson destaca o grande evento 

organizado pelo Prefeito Municipal na última sexta-feira no Centro de 

Eventos Valdino Krause, onde foi realizado o lançamento do programa 

municipal de Micro Açudes. No evento se fez presente o Deputado Federal 

Afonso Hamm, o qual oficializou a entrega de um trator através de emenda 

parlamentar com contrapartida da Prefeitura, sendo considerado um pedido 

seu ao que agradece ao Prefeito e ao Deputado pelo atendimento do 

mesmo. Informa ainda que o Deputado oficializou a entrega de cem mil 

reais para aquisição de calcário que é uma demanda sua, sendo um 

compromisso de campanha que tinha com os produtores rurais. Agradece 

as presenças no evento dos Vereadores Letícia, Vivian, Maria Augustina e 

principalmente ao Vereador Neri por estar ao seu lado presente naquele 

momento que foi de extrema importância. Salienta que não pode se fazer 

presente no evento os Vereadores Maico, Marcio e Thiarles por estarem em 

outra agenda. Considera que um dos compromissos como Vereador é de 

fortalecer a agricultura e sua satisfação foi presenciar neste ato, o 

comprometimento do Deputado, com recursos no valor de seiscentos mil 

reais para a construção de micro açudes. Quanto a este Projeto, ele e os 

Vereadores Maico, Márcio e Thiarles desde o início do mandato vinham 

dialogando sobre a importância da existência deste programa, o qual já se 

encontra em andamento as inscrições, com o comprometimento do prefeito 

de 45 açudes e com os do Deputado Afonso Hamm para os próximos 

quatro anos. Em aparte fizeram o uso da palavra os Vereadores Neri, 
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Marcio e Maico complementando as palavras do Vereador Gilson e se 

encontram a disposição nos vídeos do canal TV Câmara. Com a palavra a 

Vereadora Letícia solicita a alteração do local e da hora da audiência 

pública tratada na sessão passada, para o centro de Eventos, às 19 horas. 

Também parabeniza o Vereador Gilson pela sua conquista junto ao 

Deputado Afonso Hamm, que muito apoiou o nosso município com 

emendas parlamentares, só lamenta pela forma como o Executivo atualizou 

esta vinda do Deputado, considerando não muito justa, pois segundo a 

Vice-prefeita não tinha conhecimento da mesma. Convida os Vereadores 

para participarem hoje à tarde de uma palestra com uma integrante da 

equipe Técnica do Acolhe, a realizar-se no Centro de Eventos, onde será 

dado o início as ações em relação ao mês do autismo. ORDEM DO DIA: O 

Presidente coloca em discussão e votação a solicitação da Vereadora 

Letícia, a qual foi aprovada por unanimidade. A Comissão de Constituição 

e Justiça e a Comissão de Orçamento de Finanças apresentaram pareceres 

pela aprovação ao Projeto de Lei de nº 20/2023 que “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A CONTRATAR UM TÉCNICO EM 

CONTABILIDADE EM CARÁTER EMERGENCIAL”. Discutidos e 

votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e o Projeto 

discutido e votado artigo por artigo, foi aprovado por unanimidade em 1ª 

votação. INDICAÇÃO: Vereadores da Câmara Municipal – Indicam ao 

Executivo Municipal, que viabilize, dentro das possibilidades, a inserção 

um projeto de ronda nas escolas do município. Discutidas e votadas as 

indicações, foram aprovadas por unanimidade. Não havendo Comunicação 

de Líder e nada mais a tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores 

para a próxima sessão Ordinária a realizar-se dia vinte e cinco (25) de abril, 

às nove horas e trinta minutos (9h30min.) e encerra a presente às dez horas 

e trinta e três minutos (10h:33min.). E, para constar, lavrou a presente ata 

que será assinada pelo secretário, bem como pelo Presidente desta Casa 

Legislativa. __________________________________________________ 

 

 

PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO                                                                                                                           
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